
Фонд державного майна України 
 (01601, м. Київ, вул. Кутузова, 18/9) 

  

Повідомляє про скасування рішення про оголошення конкурсу на заміщення 
вакантних посад заступника начальника Управління забезпечення діяльності 
господарських товариств та відновлення платоспроможності-начальника відділу 
звітності та фінансового планування, начальника Управління оцінки майна та 
професійної оціночної діяльності та тимчасово вакантних посад головного 
спеціаліста відділу оцінки майна, майнових прав і трансферу технологій 
Управління оцінки майна та професійної оціночної діяльності, головного 
спеціаліста відділу регулювання діяльності оцінювачів та саморегулівних 
організацій Управління оцінки майна та професійної оціночної діяльності від 27 
травня 2015 року. 

  

Фонд державного майна України 

(01601, м. Київ, вул. Кутузова, 18/9) 

27 травня 2015 року оголошує конкурс на заміщення вакантних та тимчасово 
вакантних посад у апараті Фонду: 

 



Фонд державного майна України 

(133, 01601, м. Київ, вул. Кутузова, 18/9) 

оголошує конкурс із зарахування до кадрового резерву на посади державних службовців першої 
– третьої категорії, призначення на які здійснюється Президентом України за поданням  Прем'єр-
міністра України або Кабінетом Міністрів України чи погоджується з Кабінетом Міністрів України 16 

листопада 2015 р. 

До участі у конкурсі допускаються особи, які: 

є громадянами України; 

вільно володіють державною мовою; 

мають повну вищу освіту; 

мають стаж державної служби чи служби в органах місцевого самоврядування не менш як п'ять 
років та займають (займали) посади в державних органах чи органах місцевого самоврядування 

не нижче четвертої категорії, або мають стаж роботи не менш як п'ять років на посадах керівників 
державних підприємств, установ та організацій, їх заступників. 

Документи  приймаються  протягом 30 календарних днів з дня 
оголошення конкурсу. 

 
Додаткова інформація   

  надається кадровою службою Фонду: 

тел. (044),284-84-52, 200-34-83, 200-36-82  
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